



## **В Чебоксарском районе бывший заместитель начальника исправительной колонии признан виновным в превышении должностных полномочий**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника исправительной колонии №6, расположенной в Чебоксарском районе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он на 1 год лишен права занимать должности на государственной службе, в правоохранительных органах и уголовно-исполнительной системе.

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что 14 декабря 2018 года заместитель начальника колонии, находясь на территории указанного исправительного учреждения, не имея каких-либо законных оснований для применения физической силы в отношении 23-летнего осужденного, нанес ему побои.

Причастность экс-сотрудника колонии к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего от его действий осужденного, свидетелей, а также результатами проведенных по уголовному делу биологической, генетической и медицинских судебных экспертиз. По результатам расследования в УФСИН России по Чувашской Республике следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

Следует отметить, что настоящее уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных органами прокуратуры.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1299265>